
（梅田町）

◆平成28年度

桐生市
景観講演会



（天満宮）

◆平成29年度

桐生市
景観講演会

講 師：鉄道写真家 中井 精也先生
期 日：平成30年3月10日（土）
開 演：午後2時
会 場：中央公民館 市民ホール
申込み：都市計画課 景観係



（市民文化会館）

◆平成30年度

桐生市
景観講演会

「
桐
生
の
審
美
的
な

位
相
に
関
す
る
考
察
」

作品名：子の字引留行形柱作品名：新東都名所「芝の大塔」

※画像・写真は、すべて㈱ミヅマアートギャラリー提供



◆平成30年度

※画像・写真は、すべて㈱ミヅマアートギャラリー提供

桐生市景観講演会関連イベント

「山口晃ポスター展」
景観講演会の関連イベントとして、「山口晃 ポスター展」
を約1ヶ月にわたり市役所２階市民サロンにて開催し、山口
さんがこれまでに関わった個展、講演会等のポスター14点、
故郷桐生を描いた作品「ショッピングモール」のレプリカ展
示と併せて、桐生市の景観の取組を紹介しました。
会場は連日多くの方々で賑わい、山口さんの世界観を体感
するとともに、景観まちづくりを感じていただく機会となり
ました。

・開催期間：2019年2月12日（火）から３月15日（金）まで
・開催場所：桐生市役所２階市民サロン
※景観講演会当日（16日）は、会場である中央公民館内の３
階３０２展示室にて行いました。



（市民文化会館）

◆令和元年度

桐生市
景観講演会

新型コロナウイルス感染拡大
防止のため、中止

開催中止



◆令和元年度

【プロフィール】
翻訳家 メッテ・ホルム（Mette Holm）
1958年デンマーク生まれ。2019年6月から一年間、市内の古民家に暮らす。日本語
に磨きをかけ、文化の習得を目的に、生け花、茶道、俳句などを学んでいる。
コペンハーゲン大学で日本語の修士号を取得。映画の翻訳にも携わり、黒澤明「七人

の侍」を翻訳。その後、黒澤明、宮崎駿の全映画作品の翻訳を手掛けた。
日本文学では、「ねじまき鳥クロニクル」を皮切りに村上春樹作品のデンマーク語への
翻訳はすべて担当し、最近では村田沙耶香「コンビニ人間」を翻訳。英語、フランス語、
ドイツ語、スウェーデン語も操る。現在は古典「枕草子」の翻訳に向けて準備を進めて
いる。

「ドリーミング村上春樹・桐生上映会」

景観講演会に関連して、2019年10月より日本で公開されていた、メッテ・ホルム
さんの翻訳作業を追ったドキュメンタリー映画「ドリーミング村上春樹」の上映会を桐
生市内で開催する予定でしたが、新型コロナウイルス感染拡大防止の為、中止となりま
した。

・開催日時：令和2年3月20日（金・祝） 午後2時、午後4時
・主 催：ドリーミング村上春樹 桐生実行委員会

新型コロナウイルス感染拡大
防止のため、中止

桐生市景観講演会関連イベント



◆景観形成への配慮①（重伝建地区周辺）

→

道路標識：重伝建地区に近いことから、景観に配慮した色彩に塗装していただきました。

前 後



◆景観形成への配慮②（重伝建地区周辺）

企業ロゴ：重伝建地区に近い店舗は、赤色のトーンを落とし、黄色を白色に変更、
柱は黒に近い低明度で景観に配慮していただきました。

一般市街地店舗 重伝建地区近隣店舗



◆景観形成への配慮③（アーケード活用事例）

→

アーケード：地元商店街から相談いただき、景観に配慮したかたちで、看板の改装と
柱の塗装をしていただきました。
照明も、温かみのある電球色にしていただきました。

前 後


